

慈心一日捐已募3440余万元

活动截止到8月8日,善款用于救助遇困市民

本报7月29日讯(记者 许君丽 通讯员 王文娜)日前,记者从威海市慈善总会获悉,今年“慈心一日捐”活动开展以来,20天已汇聚善款3440万元。今年活动日期截止到8月8日,捐赠形式包括现金捐赠、设立基金、定项捐赠,募集的善款主要用于救助当地遇困市民。

24日上午,一位好心人通过手机短信得知,威海市开展“慈心一日捐”活动,为了奉献自己的一份爱,他冒雨来到市

慈善总会,捐款1000元。好心人说,他刚还完房贷,经济负担减轻了许多,比不上不足,比下有余,虽然钱不多,但希望能够为社会注入一份正能量。这位好心人的爱心举动,正是威海市“慈心一日捐”活动的缩影。

今年7月9日,2014年“慈心一日捐”活动正式启动,截至7月29日12时,威海已接收善款3440余万元,其中,市慈善总会共接收捐款315.5771万元,包括94个党政机关、事业单位、企

业及社会团体的干部职工捐款145.6621万元,2家企业捐款40万元,3家企业缴纳基金利息104万元,11家冠名慈善基金注入25.1万元,15名个人捐款0.815万元。

另外,乳山市接收捐款1070.4万元;荣成市接收捐款875.23万元;文登区接收捐款819万元;环翠区接收捐款147万元;临港区接收捐款130.7413万元;经区接收捐款67.83万元;高区接收捐款14.5万元。

今年“慈心一日捐”活动时间为7月9日至8月8日,捐赠形式包括现金捐赠、设立基金、定项捐赠等,所募善款将用于开展“慈善大病救助”、“关爱建筑业贫困农民工行动”、“情暖万家、夕阳扶老”、“特困高考新生救助”等救助项目,对因重大疾病、灾害等造成的困难家庭或个人实施临时救助等;冠名慈善基金根据基金协议使用;定项捐赠尊重捐赠者意愿定项使用。活动过程公开透明,接受社会监督。

养老护理员技能竞赛举行

本报7月29日讯(记者 许君丽 通讯员 张海霞)28日,威海市养老服务职业培训学校,2014年度威海市养老护理员职业技能竞赛举行,23名选手角逐“技术能手”、“金牌职工”称号。

本次活动共设置了个人奖、优秀指导教师奖、团体奖、组织奖四个奖项。成绩合格者在原证书等级的基础上晋升一级职业资格,并授予“威海市技术能手”称号;获得第一名的职工组选手,授予“威海市金牌职工”称号,并给予一次性物质奖励。

乳山排查燃气管线安全隐患

本报7月29日讯(记者 许君丽 通讯员 王欣淑)日前,乳山市全面完成燃气管线占压、交叉整治工作。

乳山市城乡建设局成立了燃气管线安全隐患排查小组,对燃气管线清查统计,并对燃气管线、燃气设施逐段、逐项进行隐患排查。经排查,乳山共发现燃气管线占压7处,其中次高压燃气管线占压3处,中压燃气管线占压4处;发现燃气管线与市政管线交叉9处。28日,乳山排查出的最后一处燃气管线交叉隐患点已整改完成,并对路面进行了恢复。



脸谱识别器

日前,威海市新增17所学校体育设施对外开放。为了方便市民进出校园,威海市城里中学校门口近日新安装了一台人脸识别器,只要采集一次面部特征和个人身份信息,市民就可直接“刷脸”进入校园使用体育设施。立案,站在指定的区域内,脸对准摄像仪器,安保室内的电脑则在自动对人脸进行识别。

本报见习记者 陈乃彰 摄影报道

ECO SUMMER + ECO WATER

乾唐軒 活瓷
ACERA LIVEN®

时尚“活瓷”
夏日好水亲密零接触!



如何迎战气温不断飙升的夏日?

炎热的夏至已经到来,紧接而来的三伏天,你已经准备好来一场防暑大作战了吗?根据专家提醒,从夏至到入伏的这段时间内,要注意防暑、外出时要注意防护措施、更要注意及时补水,防止水分的流失!根据调查,人体一天要喝八大杯水,一杯约250cc,一天大约要喝2000cc。一般而言,夏天的水分流失较快,一天就需要喝约2500cc至3000cc的水,即使在空调房内工作,在没有流汗的情况下,水分也很容易因干燥空气而流失,许多白领上班族群更要特别留意水分的补充。水分占了人体全身的70%,健康饮水的概念已经不仅仅是一种需要,还是一种优质生活的核心理念。对我们来说,补充好水和摄取营养一样重要!平时只注意各种维生素的摄取,却忽略了水质的好坏影响健康的程度。是不是觉得自己每天都补充了足够的水分,为什么皮肤看起来还是那么的干燥斑黄?要怎样才能天天喝到好水呢?将水倒入乾唐轩“活瓷”品牌陶瓷杯中1~3分钟,独特的日用科技陶瓷可降低水

中氯味、让水分子缩小、含氧量增加,水质能够自然地变的软滑甘甜好喝,还有抑菌功能避免夏日细菌增长的危害。喝好水就是年轻的象征,让身体随时保持充沛水分,就是乾唐轩“活瓷”品牌陶瓷杯带大家常保年轻健康的养生秘诀!



担心自己的随身杯,老是和隔壁同事的一样没特色吗?

不要再注意其他人使用的随身杯是哪款款式了!想要喝好水又想和别人不一样吗?乾唐轩“活瓷”跳脱传统陶瓷杯设计的概念,运用科学的配方,经高温烧制成无铅镉环保陶瓷,杯面釉面还可以释放出良好的远红外线和负离子,达到优化水质的功效,“活瓷”品牌随身杯不仅照顾了健康的身体,也带给你绝佳独特的品味体验。迎合全球时尚生活的概念,巧妙的结合实用性与艺术性,透过方便握拿的杯身曲线设计和拥有缤纷色彩系列的随身杯,无论是热情活泼的亮丽风貌或是洋溢淡雅幸福感的色调,不同色系搭配不同的Style!让你在炙热的夏日下,也可以毫无保留的展现生活美学的品味,替自己在盛夏中打造属于自我的艺术气质与个性风尚。



官网 乾唐轩官方网站 乾唐轩官方微信

